2023年8月3日 星期四



离石区四大班子领导"八一"慰问驻地官兵、消防指战员

月31日,离石区委书记廉海平,区委副书 记、区长张海文,区政协主席白志荣等四 大班子领导,分别看望慰问了驻地官兵、 消防指战员,向大家致以诚挚的问候和节 日祝福,对大家长期以来为离石经济社会 发展稳定做出的贡献表示衷心感谢!

在吕梁军分区,廉海平、张海文和市 委常委、政委羊海江,司令员周世轩亲切 交谈,对军分区长期以来对离石区经济建 设、社会发展的大力支持表示感谢。希望 军分区一如既往地关心和支持离石各项 工作,不断推动军民共建、军地合作迈上 新台阶。

在武警吕梁支队,廉海平详细了解部 队建设及官兵的日常生活、学习和训练情 况等情况。希望,武警支队进一步强化使 命担当,发扬改革创新精神,为地方经济 社会建设再作贡献、再立新功。

在区人武部和西属巴街道,张海文向

广大官兵和退役老军人致以节日的祝福 和崇高的敬意,并送上慰问金。希望,继 续发扬光荣传统和优良作风,为书写中国 式现代化离石新篇章作出更大贡献。

在消防救援队,白志荣向长期奋战在 防火、灭火救援一线的指战员、专职消防 员、消防文员致以亲切的问候和节日的祝 福。感谢他们在应急救援、重大活动安保 等急难险重任务中作出的积极贡献。

区领导来到63717部队和武警离石 中队,走访慰问了驻地官兵,为他们送去

四大班子领导在走访慰问时说,近年 来,驻离各部队坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近 平强军思想,全面贯彻新时代军事战略方 针,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做 到"两个维护",全面加强部队各项建设, 出色完成了多样化军事任务。广大驻离 官兵继承和发扬拥政爱民的光荣传统,视

支持离石经济社会建设,特别是在乡村振 兴、优化营商环境、生态治理、兴学助教、 双拥创建等重点工作中做出了积极贡献, 充分展示了威武之师、文明之师的良好形 象,真正做到了"驻一方热土、守一方平 安、促一方发展",赢得了人民群众的高度 信赖和衷心拥护。希望驻离部队继续发 扬优良作风,抓好部队建设的主业主责, 紧紧围绕全区各项重点工作,努力在经济 发展、应急处突、社会稳定等方面再立新 功,为全区经济稳定发展和人民安居乐业 保驾护航

表示,离石区委、区政府将一如既往 地坚定支持驻离部队建设,坚持做好拥军 优属、拥政爱民工作,着力推进军民融合 深度发展,大力营造关心军队、尊崇军人 的深厚氛围,持续巩固和发展军政军民团 结的大好局面。

(本报通讯员)

离石区

开展"八一薪火永传承 青春建功新时代"暑期大学生社会实践活动

本报讯 为全面贯彻落实党的二十 大精神,庆祝中国人民解放军建军96周 年,进一步强化思想政治引领,引领广大 团员青年自觉传承红色基因,厚植爱国 情怀,汲取奋进力量,7月28日,共青团 离石区委组织开展"八一薪火永传承 青 春建功新时代"暑期大学生社会实践活

退役不褪色,建功新时代。离石区退 役军人刘建卿为返乡大学生作《坚守初心 不褪色,转战地方再冲锋》的专题讲座,讲 述了多次参加大型保障演习任务,从一名

并分享了作为驻枣林乡闫家峁村第一书 记,扎根乡村振兴热土,为村民办实事、解 难题的动人故事。团区委希望新时代青 年胸怀爱国之心、报国之志, 听从祖国的 召唤,让青春之花绽放在祖国最需要的地

会后,在讲解员的带领下,大家参观 了离石区人民武装部的战备物资器材库 和"国防教育展厅",弘扬了爱国主义精 神,激励广大青年坚定理想信念,激发爱

射击活动。大学生们士气高昂、精神抖 擞,跃跃欲试,在基地教员的安排下,大家 严格按照讲解要领分组体验,轻轻扣动扳 机,阵阵枪声响彻山峦,50余名大学生顺 利完成打靶射击活动。

活动结束后,大学生们纷纷表示, 此次活动让大家倍受鼓舞,作为新时代 的青年将继续传承和发扬革命精神,不 断从红色基因中汲取力量,以实际行动 践行"强国有我,青春有为"的铮铮誓

沙麻沟社区开展八一建军节茶话会

进一步加强社区凝聚力。7月31日,城北 街道沙麻沟社区开展庆"八·一"建军节茶 话会。

"咱当兵的人,有啥不一样……"活动 在一首铿锵有力的《咱当兵的人》的歌声 中拉开帷幕,大家欢聚在沙麻沟新时代文 明实践站,社区工作人员代表社区"两委" 向到会的退役军人及家属表达了节日的

本报讯 为做好社区双拥共建工作, 问候,感谢他们为国家、为人民做出的贡 献和为创建和谐社区奉献的一份力量。 随后,社区工作人员向大家汇报了下一步 工作重点,希望大家能一如既往地关心和 支持社区工作,为社区发展献言献策。

> "身体情况怎么样""生活中有没有遇 到困难""对街道、社区服务有没有建议和 意见"茶话会上城北街道负责同志一句句 贴心话温暖了退役军人们的心。

"社区将持续关注退役军人,用心用 情用力做好各项服务保障工作,以实际行 动弘扬拥军优属的光荣传统,切实增强退 役军人的获得感、幸福感、荣誉感。"沙麻 沟社区负责人说。

此次茶话会进一步密切了军民关系, 增进军民鱼水之情,也为退伍军人之间创 造沟通交流机会,提高了他们对社区基层 治理工作的参与度。 (王晶晶)

乔家沟社区

开展"军民一家亲,共叙鱼水情"八一建军节主题活动

人民解放军对伟大祖国和人民做出的丰 功伟绩,让小区居民明白当今幸福生活来 之不易,继承和发扬解放军的光荣传统和 优良作风,激发历史责任感,进一步弘扬 爱国主义和集体主义精神。八一之际,凤 山街道乔家沟社区泛华盛世小区党支部 组织开展"军民一家亲,共叙鱼水情"八一 建军节主题活动。

活动现场,邀请退伍军人进行红色宣 革命、建设的历史进程中,那些始终闪耀

本报讯 建军节来临之际,为了讴歌 讲,一个个感人的故事,如一盏盏璀璨的 明灯,深刻诠释了在中国共产党领导下, 在中国革命、建设的历史进程中,那些始 终闪耀着灿烂光芒的科学理论和用鲜血 和生命铸就的英烈精神。精彩的宣讲令 现场的每一名小区业主感动和振奋。活 动现场,邀请退伍军人进行红色宣讲,一 个个感人的故事,如一盏盏璀璨的明灯,以他们为榜样,团结一心,共同奋斗,为建 深刻诠释了在中国共产党领导下,在中国

铸就的英烈精神。精彩的宣讲令现场的 每一名小区业主感动和振奋。

红色宣讲完毕后,乔家沟社区和泛华 盛世小区党支部向烈士子女和"参战"退 役军人送上了慰问品并致以崇高的敬意, 弘扬正气、树立标杆,鼓励广大党员、群众 设我们更加美好的社会而不懈努力。

(本报通讯员)

吉祥社区

拥军为民促和谐 社区献礼竞风采

96周年诞辰,进一步做好社区双拥共建工 作,加强社区凝聚力。7月28日,凤山街 道吉祥社区举办"八一"文艺汇演,各小区 党支部、辖区内退伍军人和现役军人家属

小歌剧《绣红旗》、情景剧《长征》、一 首首脍炙人口的歌曲、一支支优美多姿的

呈现一幅幅军民融合的动人场面,营造了 "军爱民、民拥军、军民团结一家亲"的鱼 水深情,谱写了一曲军民团结、共建和谐 的动人乐章,表达了大家热爱伟大祖国、 热爱中国共产党、热爱人民军队的爱国情

辖区退伍军人和现役军人家属纷纷

社区正朝着健康、文明、和谐的方向发展, 将继续配合社区做好军民团结一家亲的 工作,为构建和谐社区作出新的更大贡 献。吉祥社区也将继续开展好双拥工作, 不断提升双拥工作水平,构建一幅军爱 民,民拥军,军民齐建和谐家园的美丽画 (本报通讯员)

离石区召开防汛工作安排会

本报讯 7月29日,离石区召开防 汛工作安排会。区委副书记、区长张 海文主持会议并讲话,副区长刘文胜、 防汛抗旱指挥部成员单位负责人参

张海文强调,当前已进入"七下八 上"的防汛关键期,特别是近期强降雨 等极端天气频发,全区上下要牢固树立 "人民至上、生命至上"理念,迅速动员 起来,进入应战状态,坚决把防汛责任 和任务落到实处,确保全区安全度汛。

一是思想上要高度重视。全区上 下要深入贯彻习近平总书记关于防汛 救灾工作重要指示精神,全面落实党 中央和省委、市委系列决策部署,强化 风险意识和底线思维,立足防大汛、抢 大险、救大灾,以"时时放心不下"的责 任感,进一步落细落实各项防汛举措, 全力以赴保障人民群众生命财产安

二是行动上要主动应对。风险隐 患排查要到位,紧盯河道险段、城市易 涝区域、农村危房等重点部位和薄弱 环节,加强排查整改,确保不出问题; 信息监测预警要到位,应急、气象、水



利等部门要加强沟通协调,密切关注 雨情、水情、汛情变化,做到早预报、早 预警、早研判、早处置;应急物资管理 要到位,扎实做好区乡村三级应急救 援物资储备,完善调运方案,确保调得 出、运得到、用得上;避险转移安置要 到位,细化完善紧急避险应急预案,加 强实战演练,确保万无一失;宣传教育 引导要到位,利用多种方式,及时向群 众发布雨情、汛情和防范知识,多渠道

发布风险提示,提高自救互救能力

三是责任上要落细落实。把防汛 工作作为当前第一要务,包联区级领 导一线指挥协调,各部门各司其职、密 切配合,每名党员干部都要积极投身 到防汛工作中去,形成一级抓一级、层 层抓落实的工作格局;严格落实汛期 24小时值班、领导带班等制度,确保遇 有突发事件,能够快速科学处置。

(马骏驰 乔利 吴旭军)

和平社区举办"'燃'军魂 庆八一建军节主题活动

本报讯 8月1日上午,和平社区第 一网格邀请退伍老兵在小区党群服务 站举办"燃"军魂 庆'八·一'座谈会。

会上,退役老兵分享军旅故事。他 们中有1961年人伍的西藏老兵,曾参 加中印自卫反击战,有在陕西渭南参军 的工程兵,还有在临汾航空学校学习后 人伍的空军地勤老兵。通过老兵的军 旅故事,让我们深刻理解了"老兵精

随后,凤山街道退役军人服务站站 长向到会的退役军人传达了节日的问 候,感谢他们为国家、为人民做出的贡 献,为和谐社区的创建奉献的一份力 量。社区书记向到会人员汇报了社区下 一步的工作重点,希望大家能一如既往 地关心和支持社区工作,为社区发展献 言献策。并向在场的退役老兵发放慰问

最后,大家一起合唱《团结就是力 量》《打靶归来》《咱当兵的人》在雄伟嘹 亮的歌声中,结束了此次座谈会。

本次座谈会在轻松、融洽的气氛中 圆满结束了,社区干部和退役军人在会 上畅所欲言,共叙军民鱼水情,共商社

(本报通讯员)

新华街社区

赓续红色基因 谱写双拥华章

弘扬爱国主义精神,凤山街道新华街社区 邀请街道武装部部长、退役军人事务站站 长、退役军人、军烈属、少先队员等召开座

座谈中,退伍老兵们分享交流了在 他们追忆革命先辈的峥嵘岁月;少先队 好事。

本报讯 在八一建军节来临之际,为 员们向社区退役军人敬礼并送上美丽 的鲜花,老兵们的故事深刻感染了少先 队员,让他们感受到了退役军人的伟 的八一建军节,同时也让参与活动的社 岸,更加坚定了发奋读书的信念;新华 区工作人员和少先队员了解了这些艰 街社区党委组织医务工作者上门给退 苦岁月,让大家能够近距离了解这群最 役军人做日常体检,建立了健康一人一 可爱的人,感受退役不褪色,退伍不褪 部队刻骨铭心的红色故事和经历,讲述 档案,实实在在为退役军人办实事、干 色的精神。

同庆建军佳节,共叙鱼水情深。通 过此次活动,不仅让老兵过了一个愉快

(本报通讯员)

后赵家庄社区

"说事议事"出真招 道路修复解民忧

本报讯 为深入贯彻落实党的二 上大精神, 立足实际, 打诵政策落实的 "最后一公里",实现为民服务真抓实 抓主动抓,实干苦干拼命干。雨季之 前,城北街道后赵家庄社区道路修复 项目顺利完工,居民看到这一幕无不 拍手叫好,满心欢喜。

后赵家庄社区旧村片区是老式居 民区,基础设施薄弱,部分道路年久失 修,路面破损严重、坑洼不平。每逢雨 天,个别路段泥泞不堪,难以下脚,给 居民的出行造成极大困扰,带来诸多 不便。因此,"修路"成了辖区居民的

为此,后赵家庄社区党支部组织 召开"说事议事"工作会议,研究制定 切实可行的修路方案,提前部署施工 队对辖区内破损路面进行修复。通 过为期两个月的修复整治,最终破损 地面修复完成,消除安全隐患,保障 了居民出行安全。

走在平坦顺溜的水泥路上,居民们 脸上笑开了花,纷纷表示这件事做得 好,修路修到大家心坎里了。"之前路面

坑坑洼洼的,车子都很难开,现在社区 把路修好了,让大家走得顺畅,大伙心 里都很高兴。"居民王先生开心地说。

破损路面的修缮,不仅美化了道 路环境,而且解决了居民的出行问 题,为过往车辆和居民提供安全出行 保障,进一步提升居民的获得感、幸 福感和安全感。下一步,后赵家庄社 区将持续以"解民忧"为出发点,以 "暖民心"为主要目的,真正做到"民 有所呼、我有所应",推动新时代幸福 社区建设走深走实。 (王晶晶)

文昌路社区

开展"双拥在基层 共谱鱼水情"庆八一建军节活动

本报讯 为庆祝中国人民解放军 岁月、重温军旅生涯。吕梁市健身气功 建军96周年,在"八一"建军节来临之 际,凤山街道文昌路社区党委、文昌路 社区退役军人服务站、双拥工作站开 展"双拥在基层,共谱鱼水情"活动。

座谈中,大家畅所欲言,回忆往 昔,交流了退役以来在工作和生活中 的心得和经验,纷纷表示将继续发扬 军人优良品质,退伍不褪色,为建设和 谐美丽的社区贡献力量。

大家共同观看红色电影,再忆峥嵘

协会的指导员带领大家进行户外养生锻

活动在合唱《咱当兵的人》嘹亮的 歌声中落下帷幕,通过此次活动,社区 深入了解了退役军人近期的生活、工 作状态,加深了社区与军属的情谊,增 进了军民鱼水情,增强了退役军人的 荣誉感和社会责任感,进一步弘扬拥 军优属、拥政爱民的光荣传统,为和谐 双拥注入新的时代内涵。

文昌路社区负责人表示,今后会 继续扎实做好军民共建工作,不断丰 富军民共建内容,在继承中创新,在 创新中发展,使军民团结更加巩固, 有效促进军民共建精神文明和社会 文明建设的协调发展,下一步文昌路 社区党委将持续促进退役军人工作 与具体活动深度结合,不断激发退役 军人爱党爱国爱社区的热情和干事 创业的激情。

(本报通讯员)

离石区举行"少年儿童心向党 关爱帮扶伴成长"

暑期关爱残障儿童暨"因爱守护"健康家庭促进计划捐赠活动

行动,为残障儿童尽一份薄力,送一份 爱心。7月28日,离石区关工委、区妇 联、区残联携手吕梁市久久爱心公益 协会开展"少年儿童心向党 关爱帮扶 伴成长"暑期关爱残障儿童暨"因爱守 护"健康家庭促进计划捐赠活动,向离 石区田家会康复中心特殊儿童捐赠了

本报讯 关爱弱势群体,将爱化作 30箱臻朗婴儿配方奶粉,表达了对特 殊儿童家庭积极参加康复,为特殊儿 殊儿童的关爱。

阳光雨露雪中送炭,无私真爱人 间温暖。通过此次活动,让社会各界 特殊儿童的行动中来,帮助更多的特

童的健康成长营造良好的环境。下一 步,离石区关工委将继续搭建好爱心 桥梁,为更多的单位、企业提供奉献爱 进一步增加了对特殊儿童的了解和关 心、服务社会的平台,让更多需要关心 注,营造了全社会扶残助残的良好社 救助的儿童及时得到帮助,在全社会 会氛围,让更多的爱心人士加入关爱 营造尊重关爱帮助特殊儿童的浓厚氛